

HERALDO DE ZAMORA

PRECIOS CONCERTADOS
Número suelto: 15 céntimos

DOS EDICIONES
** DIARIAS

Fundador Don Enrique Calamita Matilla

SEGUNDA SIGLO II AÑO XXI
EDICION ** NÚMERO 13.101

Capital, un mes... Pesetas 2'50
Fuera, trimestre... id. 7'50
Portugal... id. 15'00
República Argentina... id. 50'00

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la humanidad.

Jueves 23 Septiembre de 1937.—II Año Triunfal

DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 50
Apartado, número 13 Zamora, 1.722

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se educa al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna.

ANUNCIOS
Cuarta plana 20 céntimos... Ptas. 6'40
Tercera... 13... 3'20
Resmas y Gacetas... 6'50
Primera plana... 8'75
Los remitidos, comunicados y equales a precios módicos

En León se completó ayer la ocupación de las alturas del Gallo, Macharmedio y Machacao

En Asturias nuestros soldados conquistaron los pueblos de Camarmeña y Pedroso, siguiendo el avance por las estribaciones de la sierra de Bustasirmin.

Movimiento revolucionario contra el gobierno Negrín

Un gran triunfo de la verdadera España en Ginebra

SALAMANCA.—Después de la vergonzosa derrota que los rojos de Valencia, sufrieron en Ginebra, al presentar su candidatura para delegación en el puesto que España venía ocupando en el Consejo de la Sociedad de Naciones, desde el año 1921, la verdadera España acaba de obtener un triunfo considerable, precisamente porque se ha logrado en medios ginebrinos, donde un día los rojos de Valencia, habían gozado de cierta simpatía.

El famoso AGA KHAN, presidente de la actual Asamblea de la Sociedad de Naciones, ha invitado al Duque de Alba, representante oficioso del Generalísimo en Ginebra, a la fiesta oficial que el próximo día 25, da en el Palacio de la Sociedad de Naciones, como clausura de la presente Asamblea.

A la citada fiesta oficial, tienen derecho a asistir todos los representantes acreditados en la Sociedad de Naciones.

La invitación de AGA KHAN, al Duque de Alba, representa una iniciativa excepcional del presidente de la Asamblea de la Sociedad de Naciones, que sólo puede interpretarse como un gesto de justicia hacia la España verdadera y eterna, encarnada en la gloriosa figura del General Franco.

Los rojos de Valencia, disgustados por el ambiente hostil que han hallado en Ginebra y por la derrota sufrida, han anunciado que no asistirán a la fiesta de AGA KHAN.

Comentarios de la prensa de toda Europa a la reunión de técnicos navales de Italia, Francia e Inglaterra, que se va a celebrar en París

BERLIN.—La Prensa se ocupa extensamente de la participación que en la reunión técnica naval que va a tener Italia, de cuya reunión se espera óptimos resultados, sobre todo a lo que se refiere a la rectificación de errores cometidos en la Conferencia de Nyon.

Un importante periódico berlinés, declara que Inglaterra y Francia han tenido siempre interés en que Italia interviniera en la resolución del problema del control naval.

na se ocupa, acusando su extraordinaria importancia, de la decisión de Italia de participar en la próxima conferencia de técnicos navales, que va a tener lugar en París. Uno de los periódicos termina diciendo en sus comentarios, que lo más importante de esto es que con esta conferencia, en que Italia se decide a participar en el control naval, se le da el segundo golpe mortal a Moscú.

CHAMBERLAIN Y EDEN, CONFRENCIAN

LONDRES.—Ayer por la tarde, han conversado extensamente Mr. Chamberlain y Mr. Eden, tratando en su entrevista de la próxima conferencia técnica naval. La fecha de esta reunión ha quedado fijada para el lunes próximo, en París.

GABRIEL D' ANUNZIO, ACADEMICO

ROMA.—La vacante que ha quedado el sabio Marconi, en la Real Academia Italiana, va a ser ocupada por el insigne poeta Gabriel D'Anunzio.

INCIDENTE EN EL PUERTO DE TUNEZ

TUNEZ.—En este puerto han ocurrido serios incidentes al desembarcar un grupo de cadetes italianos. Varios agitadores comunistas se pusieron a repartir propaganda extremista entre los mismos cadetes, los cuales protestaron enérgicamente.

Entonces entre ambos se suscitó una colisión, resultando un comunista muerto y tres cadetes heridos.

Este incidente ha causado gran sensación y se espera la actitud de Italia en este extremo.

LA PRENSA BRITANICA

LONDRES.—La Prensa de la mañana

La nueva cultura española

Depuración de las Bibliotecas

Franco, conduces triunfalmente la guerra y edifica la paz.

Ya ha puesto en pie la disciplina del trabajo, la disciplina de las manos, la de la acción. Ahora se trata de poner en pie la disciplina del espíritu, la de la inteligencia. Y ya está derecha, firme, otra vez mirando de frente y apuntando al cenit, a Dios.

Nos retrasamos un poco en comentar estas órdenes aparecidas ya el día 17 en el "Boletín Oficial del Estado", órdenes que versan la primera sobre la depuración de las bibliotecas públicas, la segunda atiende a las Universidades, las que serán abiertas para que en ellas se verifiquen lecturas y conferencias y estudios de ampliación.

Depuración de las bibliotecas, esto es una severa inquisición literaria. Revisión de todos los títulos que integran todas las salas de lecturas, en todas las ciudades y en todos los pueblos. Recordemos que esos jóvenes iconoclastas de las Misiones pedagógicas, llenaron los rincones de nuestra España, llevaron a nuestros más escondidos pueblos, la semilla de la cizaña, la semilla del odio, la semilla del marxismo. En las bibliotecas de los Ayuntamientos rurales dejaron, en mezcla con nuestros clásicos, libros materialistas.

La masa, el conglomerado compacto de los ciudadanos es como los niños, no asimila debidamente las lecturas. Y así como hay que quitarle previamente las espinas al pescado que se da a los niños de corta edad, para que éstos no se dañen con algu-

na espina que se les pudiese atravesar en la garganta, así hay que darle la lectura a la masa de los lectores, es decir, hay que quitarle previamente a las bibliotecas las espinas de los libros venenosos, porque éstos pudieran atravesarse en el gástrico de la inteligencia y producirle malos dolores de deseos criminales.

Los conductores de pueblos son también educadores de pueblos, maestros de ciudadanía, pedagogos. Así Franco demuestra ser ahora, con esta medida un Caudillo.

La otra orden abre en nuestra España, apesar de la guerra, el camino más escondido, pero más fructífero que puede andar un pueblo, el camino de la cultura intelectual, el de la ciencia.

Se han organizado una serie ordenada de conferencias en todas nuestras Universidades. Y estas conferencias, y estas lecturas y estos estudios de ampliación, serán sobre literatura, sobre historia y otras ciencias españolas, como la del Derecho, la de la Filosofía, etc. Y otras ciencias españolas, si. Porque tenemos nuestra Ciencia y en ella nuestras ciencias. Menéndez y Pelayo inspira todas estas labores del espíritu. Y es que Menéndez y Pelayo es ya para nosotros (recordad que antes, durante la República pseudomarxista, no se le nombraba para nada y se acudía solamente a los maestros alemanes), es ya para nosotros, Menéndez y Pelayo, la fuente que fertilizará nuestra ansia de ciencia y la hará fructificar en la gran cultura de nuestro Imperio.

Contra el gobierno de Valencia Estalla un movimiento revolucionario de los anarquistas, sindicalistas y socialistas, revolucionarios

SALAMANCA.—Un telegrama procedente de Valencia, afirma que el Ministro de Defensa, Prieto, ha hecho en unas declaraciones, la manifestación de que España no fué reelegida miembro del Consejo de la Sociedad de Naciones, por la propaganda que ha realizado contra el doctor Negrín y su Gobierno, Largo Caballero.

Noticias llegadas del mismo punto últimamente, anuncian que ha estallado un movimiento revolucionario de los sindicalistas, anarquistas y socialistas revolucionarios, contra el Gobierno. Los revolucionarios quieren la formación de un Gobierno presidido

por Largo Caballero, en el que la cartera de Guerra sea desempeñada por el general Miaja, y las restantes por anarquistas, sindicalistas y socialistas revolucionarios.

En Valencia se han registrado algunos incidentes bastantes graves, y en Barcelona la situación es también muy difícil, pues los anarquistas se hacen fuertes en algunos edificios de la capital.

Nota.—La emisora ofensiva, Unión Radio, de Madrid, no ha emitido hoy, como de costumbre, su servicio de información, ni música.

El reconocimiento de la beligerancia

BERLIN.—En los círculos políticos alemanes se asegura que el Gobierno del Reich pedirá al Comité de No Intervención, se ocupe a la mayor brevedad posible, de la cuestión de beligerancia de los dos bandos españoles. Se informa que el reconocimiento de la beligerancia al Generalísimo Franco, no supone intervención en la guerra de España y si únicamente una notable mejoría de la política de no intervención.

La Prensa alemana se ocupa extensamente de esta cuestión y se muestra optimista en lo que concierne a la misma.

HOLANDA TAMBIEN SE ARMA
LA HAYA.—La reina Guillermina, ha leído el mensaje que el Consejo de Ministros le dirige, sobre los acuer-

dos tomados en la última reunión en la que se trató de los presupuestos.

En el Departamento de Guerra, el presupuesto es aumentado en más del doble, con el fin de proceder al rearme de Holanda.

OTRO INCIDENTE EN LA FRONTERA RUSO-FINANDESA

BERLIN.—Se reciben noticias de un incidente ocurrido en la frontera entre Rusia y Finlandia.

Varios aviones rusos de combate, que cruzaron la frontera fueron tiroteados por los destacamentos militares finlandeses que estaban en la misma frontera, porque temieron que los fueran a atacar.

De resultas de este tiroteo, dos aviones resultaron tocados y uno de ellos fué a caer en territorio finlandés.

Cuartel General del Generalísimo

Boletín de Información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las 20 horas del día 22 de Septiembre de 1937

EJERCITO DEL NORTE

FRENTE DE ASTURIAS.—En el sector Oriental se han ocupado hoy los pueblos de Camarmeña y Pedroso, habiéndose avanzado también por las estribaciones de la Sierra de Bustasirmin.

En el sector Occidental tiroteos y cañoneos.

FRENTE DE LEON.—En Peñalasa se ha rechazado un contraataque del enemigo al que se ha causado gran número de bajas continuando su avance nuestras tropas. También se ha completado la ocupación de las alturas del Gallo, Macharmedio y Machacao.

EJERCITO DEL CENTRO

FRENTE DE ARAGON.—El enemigo ha atacado algunas de nuestras avanzadas entre Biescas y Horna, habiendo sido duramente rechazado.

FRENTE DE SORIA Y MADRID.—Ligeros tiroteos y cañoneos.

Entre los pasados a nuestras líneas por el frente de Madrid figura un teniente de artillería ruso.

FRENTE DE AVILA Y SOMOSIERRA.—Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR

Los intentos de ataques enemigos en el sector de Peñarrova han sido rechazados.

Salamanca 22 de Septiembre 1937. (II Año Triunfal).—De orden de S. E.: El general jefe de E. M.—Francisco Martín Moreno.

Desesperación en Asturias porque las expediciones de víveres les llegan robadas

GIJON.—Muy pocos son los barcos que logran burlar el bloqueo de las unidades nacionales más cuando al guño llega, la alegría de los rojos asturianos se trueca en indignación. Y no es para menos.

Hace pocos días llegó un cargamento de Barcelona conteniendo algunas cajas con municiones y otras de cartón y cuya mercancía declarada eran, medias, cazadoras, calcetines, camisas, etc, pero solamente declaradas porque en realidad aparecían completamente vacías.

Ya era frecuente en Asturias el recibir algunos cargamentos robados, más ninguno como este último, ahora que la situación es tan tremendamente angustiosa. Los rojos de Asturias pensaron un momento en que los ladrones fueran los propios tripulantes más ahora creen firmemente que la mayoría de los robos, sino todos, se han efectuado en el puerto de procedencia. Incluso han llegado a pensar si es que las cajas salen para su embarque de las fábricas ya vacías. Cierro es que no saben a que carta quedar se. De ahí, que se habían dirigido al Consejo de comercio de Asturias, que se encuentra tranquilo en Barcelona, interesándole adopte medidas de vigilancia en los tinglados del puerto mediterráneo. Dicho consejero tiene por cierto la familia en Asturias, más al parecer, por pocos días. Por lo menos así lo aseguran sus amigos que le están preparando la evacuación.

EL BAJA DE TETUAN EN VALLADOLID

Anteayer, a las ocho menos cuarto,

llegó a esta capital el bajá de Tetuán Sidi Mohamed Axaax, con su séquito.

Se dirigieron directamente al hotel Italia, donde fueron saludados por el gobernador civil de la provincia, señor de Aspe, y el alcalde, señor Funnoll.

El ilustre viajero, acompañado de las mencionadas autoridades, se trasladó al Palacio de la Diputación, cumplimentando a S. E. el gobernador general del Estado, señor Valdés Cavanilles.

CHINA Y JAPON

La aviación japonesa bombardea todos los frentes chinos

Tokio.—Comunican del Cuartel General del Ejército y la Marina, que escuadrillas de aviones e hidroaviones han bombardeado todos los frentes chinos.

Una de las ciudades bombardeadas por la aviación japonesa, ha sido Nankín, donde han causado destrozos en el Cuartel General chino y en el del Komintern. También han cortado las líneas telefónicas de Nankín a Shanghai, y línea férrea, como asimismo han sido echados a pique tres barcos de la flota china.

CHALUPAS JAPONESAS APRESADAS

Tokio.—Se sabe que barcos de guerra rusos han apresado 27 chalupas japonesas con la disculpa de haberse metido en aguas jurisdiccionales soviéticas.

Labrador:

Pignora el trigo antes que vender a precio bajo.

Almacenista:

Cuanto más trigo compres ahora, mayores serán tus utilidades.

DISCO AZUL

La primera guerra contra la soberbia la sostuvo Dios muchos tiempos antes de que la tierra fuese un planeta habitado...

La segunda guerra contra la soberbia la libró Dios en el principio del Mundo, de nuestro mundo. Y también entonces la soberbia se le vantó terrible y fatal...

La tercera y última batalla contra la soberbia va casi para dos milenios que la libró Dios, cuando Roma señoreaba el mundo...

Y de entonces acá, nos ha dejado Dios a nosotros, a los hombres, la misión y la milicia...

Gobierno Militar de la Plaza y provincia de Zamora

Se ha decretado la movilización del reemplazo de 1929

DECRETADA POR S. E. EL GENERALISIMO LA MOVILIZACION DEL REEMPLAZO DE 1929, SE HACE PUBLICO PARA GENERAL CONOCIMIENTO...

El Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, ha dispuesto que el llamamiento a filas de los individuos pertenecientes al reemplazo de 1929...

Lo que se hace público para general conocimiento. Zamora 19 de septiembre de 1937.

Disposiciones Oficiales

El "Boletín Oficial del Estado" de ayer publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado...

Misa rezada

Con motivo de cumplirse el año en que salió para el frente de Madrid el cuarto Batallón del Regimiento de Toledo, mañana, viernes 24, a las doce, en la Iglesia del Hospital...

A las sociedades de caza y pesca

La Sociedad de Cazadores y Pescadores de Burgos y su provincia, intenta formar la Federación Nacional de Sociedades de Caza y Pesca de la España liberada...

A las Sociedades de Caza y Pesca, por pequeñas que sean, que nos les haya llegado la invitación, las rogamos escriban pidiendo antecedentes a la referida Sociedad de Burgos Calle Almirante Bonifaz, n.º 15 bajo.

Delegación de Hacienda de Zamora

SUBASTA

El sábado 25 de los corrientes, a las once horas y en el salón de juntas de esta Delegación de Hacienda, se procederá a la venta en pública subasta, de los artículos especificados...

Lote primero.—Dos terneras tasadas en ciento cincuenta pesetas. Lote segundo.—Veinte kilogramos de café torrefacto...

Lote tercero.—Trece kilogramos de café tostado, tasados en ciento veintiseis pesetas. Lote cuarto.—Noventa kilogramos de aceite de oliva...

No se admitirá posturas que no cubran los tipos de tasación, y los adquirentes quedan obligados al pago del Impuesto de derechos reales y reintegro del acta de la subasta.

Zamora 23 de septiembre de 1937. II Año Triunfal.—El Oficial Vista de Aduanas, Luis Cortés.—V.º B.º.—El Delegado de Hacienda, José Sevilla.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS Alicia Clotilde de la Fuente Otero. Santos Galache Otero. DEFUNCIONES José Mangas Martínez, de 19 años. Aurelia Sánchez García, de 8 meses.

Dos noticias

CONSEJO CONTRA NUEVE MIEMBROS DEL POU M

LONDRES.—El diputado socialista, Max Gower, marchará uno de estos días a Valencia invitado por el Gobierno rojo, para asistir en representación del partido socialista británico a la vista del proceso que empezará la semana próxima...

DIMITE VAN ZEELAND Y LE SUSTITUIRA EL MINISTRO SOCIALISTA

BRUSELAS.—Corren insistentes rumores de que el presidente del Consejo de ministros Van Zeeland, va a presentar la dimisión. Se dice que ya hace tiempo que Van Zeeland tenía este propósito...

EL CENTRO DE MAYOR CREDITO Y ECONOMIA DE LA PROVINCIA

El Centro de Mayor Crédito y Economía de la Provincia, Magnífico internado, ofrece educación religiosa y cultural garantizadas por el prestigio y solvencia de su incomparable cuadro de profesores.

Misa rezada

Con motivo de cumplirse el año en que salió para el frente de Madrid el cuarto Batallón del Regimiento de Toledo, mañana, viernes 24, a las doce, en la Iglesia del Hospital...

La fiesta Nacional

POR BARANDALES

La novillada de San Mateo en Salamanca

Terminó la feria salmantina con la celebración de una novillada que había producido cierta expectación. Volvimos a los tiempos de la tradicional novillada del día de San Mateo.

Con regular entrada al sol, y media en la sombra, por obra y gracia de unos precios inexplicables, dió comienzo la novillada más desconcertante que he presenciado. No acierto a explicarme por qué resultó gris una novillada en la que los torillos fueron bravos...

Don Arturo S. Cobaleda, envió una novillada chica, sin poder, sin nervio y brava, pero con una bravura sosa, que me hacía recordar el genio, el nervio y la alegría que tenían estos toros en poder de aquel escrupuloso ganadero que se llamó Paço Villar.

Manoete de Córdoba, era completamente desconocido para mí, y por una sola novillada, ni puedo ni debo, hacer afirmaciones de si será o no torero. No me considero dotado de tanta penetración.

Por lo que hizo, y, teniendo en cuenta que se trata de un muchacho que está empezando, confieso sinceramente que su actuación me agradó. Es valiente, tranquilo, lo intenta todo y dentro de su sosería tiene en su toro de muleta algo de solera, algo original y bastante de torero.

Tiene el defecto de codillear, defecto corriente en un principiante, que poco a poco irá corrigiendo. Toreo tanta penetración.

Por lo que hizo, y, teniendo en cuenta que se trata de un muchacho que está empezando, confieso sinceramente que su actuación me agradó. Es valiente, tranquilo, lo intenta todo y dentro de su sosería tiene en su toro de muleta algo de solera, algo original y bastante de torero.

Tiene el defecto de codillear, defecto corriente en un principiante, que poco a poco irá corrigiendo. Toreo tanta penetración.

El viaje del Duce a Berlín

Algunos periódicos franceses falsean la visita. BERLIN.—La interpretación que algunos periódicos franceses dan a la visita de Mussolini ha provocado en toda Alemania verdadera indignación. La amistad italo-germana no se dirige contra ningún país occidental y solamente servirá para afirmar más aún el eje Berlín-Roma.

ESPAÑOL: EL HIERRO VIEJO que tengas arrinconado en labuhardilla ENTREGALO inmediatamente al Estado. Así ayudas a ganar la guerra y a edificar más pronto la paz

El panorama de Asturias

Veamos como lo trazan los marxistas. Copiemos del órgano prietista "Adelante" de Valencia (edición del 12): «Persiste, con caracteres agobiantes, el drama del Norte. Cuando nos llega la información de Asturias, la avidez se matiza de pesadumbre y la ansiedad se contagia de presentimientos sombríos...»

«La Purísima Concepción»

Colegio Residencia de Segunda Enseñanza. - Zamora

EL CENTRO DE MAYOR CREDITO Y ECONOMIA DE LA PROVINCIA Magnífico internado BRILLANTISIMAS CALIFICACIONES EN TODOS LOS EXAMENES

Educación religiosa y cultural garantizadas por el prestigio y solvencia de su incomparable CUADRO DE PROFESORES

Table with 2 columns: LETRAS and CIENCIAS. Lists names of teachers and their subjects.

Las clases dan principio el 1.º de Octubre

EL PLATO UNICO

Normas para su cobro

La guerra nos ha impuesto a todos una obligación que necesariamente hemos de cumplir; la obligación de la asistencia a las familias de los que luchan por nosotros. Es un deber que no podemos descuidar; es una obligación del Generalísimo que hemos de acatar, cumplir y hacer cumplir a rajatabla.

Como es sabido, para atender a estas obligaciones, se han creado los días del «Plato único y días sin postre»; el plato único se establece en todos los viernes y el día sin postre todos los lunes del año. Y con objeto de que el abono de las cantidades correspondientes a estas dos aportaciones se efectúe lo más cómodamente posible y sin grandes molestias para el público, esta alcaldía ha acordado lo siguiente:

- 1.º A partir de esta fecha, el cobro de las cantidades correspondientes se efectuará a domicilio mediante recibo y durante la primera quincena de cada mes. 2.º Se encarga del servicio de recaudación a domicilio a Falange Española Tradicionalista y de las Jons que designará el número de afiliados necesarios para efectuar aquellos...

El día de ayer quedó rematado con la sesión municipal, en la que no se trató asunto ninguno de especial importancia. El día de hoy sigue con la misma tranquilidad de ayer, sin que la cosa más menuda turbe esta paz de retaguardia.

será: con el 10 por 100 de cada comida suelta que sirvan, y con el 5 por 100 de la pensión completa, si se trata de personas hospedadas.

Tanto las declaraciones juradas del día semanal del Plato único, como las correspondientes a lunes sin postre que los industriales están obligados a presentar, serán facilitadas en las Oficinas del Ayuntamiento.

Seguirá acordándose, como se venía haciendo por la sociedad profesional respectiva y con carácter de general obligación para todos los gremios de industriales citados, el Menú correspondiente a cada viernes para la celebración del día semanal del Plato único; Menú que deberá concretarse a un solo plato de alimentación, bien de carne, bien de pescado o de legumbres, con un postre único también, tanto en la comida como en la cena, sin que pueda quebrarse este precepto en modo alguno...

Exigencias de organización han retrasado el cobro de los días de éstos mes por los conceptos antes dichos el que se llevará a efecto, y también a domicilio, desde el 25 al 30 del corriente.

Zamora 23 de septiembre de 1937. -El Alcalde, Prudencio R. Chamorro.

De ayer a hoy

El día de ayer quedó rematado con la sesión municipal, en la que no se trató asunto ninguno de especial importancia.

El día de hoy sigue con la misma tranquilidad de ayer, sin que la cosa más menuda turbe esta paz de retaguardia. Y esta paz de que disfruta nuestra ciudad algunos días no es la paz de muerte de antes de la guerra. Antec era una tranquilidad de consunción la que aletargaba nuestras calles y nuestra vida provinciana y hasta nuestro propio espíritu.

Ahora en cambio todos estamos llenos de una inquietud sublime, extra vertidos hacia fuera y llenos de una ansia de vida joven y de savia nueva con la que queremos fecundar nuestro futuro. Esta paz de ahora es la paz de las treugas en nuestro activismo de construcción febril de la nueva España.

En el único sitio que se ha acusado el movimiento en la capital hoy es en el registro civil, donde hemos anotado dos nacimientos y dos defunciones. Ni en la Casa de Socorro ni en el Hospital, ni en los demás centros oficiales nos han dado nota interesante que comunicar a nuestros lectores.

Certificado de Penales

Para las licencias de caza y uso de armas, se adquieren con prontitud y economía, en la Agencia de Negocios DE TOMAS CALVO San Torcuato, 63 ZAMORA

Del Ayuntamiento

La sesión de anoche

Anoche se reunió, bajo la presidencia del alcalde señor Rodríguez Chamorro, la Comisión Gestora Municipal. No hubo ni ruego ni preguntas ni asuntos de oficio. Y en cuanto al orden del día quedaron todos los asuntos de conformidad con los correspondientes informes. Se acordó nombrar en sustitución de don Luis del Carmen para cobrador a su hermano don Aristides del Carmen. No habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión las nueve menos cuarto de la noche.

“El dominio de los mares que bañan la península ibérica, corresponde sin duda alguna, a los nacionales” dice un general francés

Para los hospitales de Zamora

Lista de donativos hechos por los vecinos de Puebla de Sanabria, y que ha sido distribuidos entre los distintos Hospitales de esta plaza:

Lista de donativos hechos por los vecinos de Nuestra Señora del Puente (Sanabria) y distribuidos entre los distintos Hospitales de esta plaza:

Junta de Clasificación y Revisión de Zamora

Señalamiento de los días en que han de comparecer los ayuntamientos a las revisiones con los mozos correspondientes

REEMPLAZO INTEGRO DE 1935
Día 24 de septiembre: Todos los de los partidos judiciales de Zamora y Toro, con las correspondientes cabezas de partido.

AMA DE CRIA
soltera, se ofrece para criar en casa de los padres de la criatura. Diríjanse a David Martínez, en Manganese de la Polvorosa.

ARRIENDO BELLOTERA DE ROBLE
En la Dehesa de Palomares, término municipal de La Hiniesta. Para tratar con Gerardo García, en la misma.

TRASPASO
Tienda de Ultramarinos en esta capital, sitio céntrico, con o sin existencias. Razón en esta Administración.

Dr. Población
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1ª izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.256
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a uno.

Las grandes figuras milliares francesas ante la España Nacional

«La France Militaire», cotidiano de París que es órgano efectivo de los cuadros de mando del Ejército francés, ha dedicado uno de sus editoriales a examinar los resultados de un año de guerra en España, resumiendo y haciendo suyos los conceptos y estadísticas del volumen «Aqui la victoire?»

Contra todos los dolores
BAYER
Cafiaspirina

La extirpación de la Quinta Columna

Lo que los rojos llaman «Quinta Columna» es la masa enorme de ciudadanos insatisfechos de la revolución. Así lo explica «Solidaridad Obrera» en un artículo titulado «A extirpar la Quinta Columna», publicado el 12. Copiamos:

Los deportistas se reintegran a la España liberada

Mientras la prensa roja se ocupa en denunciar las deserciones de los deportistas a los que envió por Europa y América, la prensa de la España liberada da la noticia del reintegro a ella de los grandes valores del deporte español. Entre otros regresos que se anuncian, figura el de Gorostiza, el famoso «bala roja» delantero del Athletic F. C. de Bilbao y del equipo nacional español.

Asistencia a Frentes y Hospitales

ZAMORANOS: Acordaos de los que luchan por Dios y por España en los frentes de combate y sufren en el lecho del dolor!

Un llamamiento de Charles Maurras a los patriotas franceses

PARIS.—Charles Maurras, director político de «L'Action Française», publica en su diario un importante artículo, titulado «Sobre dos puntos vitales», del que recogeremos su parte más esencial por la importancia que puede tener cuanto afirma en un por venir no muy lejano.

Nuestros compatriotas en la Argentina

Carta remitida desde Buenos Aires (República Argentina) a don Anselmo Mela de Moraleja del Vino, (Zamora) por don Emilio Mela residente en aquella capital: Queridos tíos. Adjunto les remito un giro a la orden de los Comedores Infantiles de esa localidad por intermedio del Banco Español del Río de la Plata el que importa dos mil trescientas ochenta y cuatro pesetas producto de una suscripción que realicé entre los hijos de ese pueblo de Moraleja del Vino radicados en esta capital, a beneficio de dichos Comedores que aunque los desconozco tengo entendido que realizan una obra encomiable.

Sección de Anuncios Económicos

VENTA DE CASA
Se vende, una casa con cinco viviendas, situada en Balborraz, número 63, y otra en la calle del Puente, número 13. Para tratar, con Antonia Canelo, Avenida de la Feria, número 45.

Banco Español de Crédito
CAPITAL: 100 millones de pesetas
RESERVAS: 70 id. id.
400 Sucursales en España y Marruecos
Sucursales en la provincia de Zamora: Benavente, Bermillo de Sayago, Fermoselle, Fuentesauco, Puebla de Sanabria, Villalpando, Toro, Zamora.
SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagastia, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

“CANTAN”
está a punto de llegar a Zamora, y causará, como en cuantas poblaciones se ha presentado, una verdadera revolución en la LIMPIEZA de las cosas caseras, muebles, telas, paños, pisos alfombras etc. etc.
SE OFRECE CONTABLE
con mucha práctica y buenas referencias. Informes en la Administración de este diario.
SE DESEA COMPRAR
Máquina de coser, usada. Informes en esta Administración.
AMA DE CRIA
Se ofrece para criar en su casa, con leche fresca y abundante, de cuatro meses. Razón en San Miguel de la Ribera, Francisca Sánchez, de 21 años.

El nuevo Embajador alemán, Von Stohrer, ha presentado sus Cartas Credenciales al Generalísimo

El comentario del Conde de Ciano al viaje de Mussolini a Berlín

ROMA.—El Conde Ciano, ministro de Negocios Extranjeros, ha publicado en la "Illustrazione Italiana", revista semanal de Roma que consagra su número actual a la entrevista Mussolini-Hitler, un artículo sobre el eje Roma-Berlín, del que transcribimos los siguientes párrafos:

"Durante quince años, Italia ha luchado por facilitar una política de conciliación entre los países que la guerra había dividido, y con este objeto ha recordado a Europa la necesidad de subvenir a las necesidades materiales y morales de Alemania que debía por su propio derecho y en interés de lo internacional mismo, recuperar el puesto que le correspondía en la obra de reconstrucción europea.

No era posible esperar del pueblo alemán una contribución efectiva y sincera mientras que estuviese aplastado bajo el peso de las reparaciones cortadas y disminuidas en sus actividades de Estado soberano. Esta verdad ha sido proclamada siempre por el fascismo y somos los primeros que hemos sostenido la necesidad de poner fin a una situación paradójica que impedía la restauración de Alemania en la plenitud de sus derechos y de su función histórica.

Nadie puede ver en nuestra política la intención de adoptar decisiones peligrosas y amenazadoras.

En más de una ocasión, la política de Italia fascista y la de la Alemania nazi, han avanzado sobre dos líneas paralelas. Esto se ha evidenciado, principalmente en lo que concierne al pacto occidental para la neutralidad de Bélgica, para la política austriaca y en general de la cuenca danubiana, así como en la posición anti-

comunista en los asuntos de España y más todavía en la cuestión de la No Intervención, de la integridad territorial de España y del reconocimiento del Gobierno del General Franco.

La colaboración italo-germana continuará con este espíritu y no pedirá ningún protocolo para añadir a los ya firmados durante mi viaje por Alemania.

Aparte de dominio político se desenvolverá con una eficacia igual en el dominio económico".

SE ACTIVAN LOS PREPARATIVOS
BERLÍN.—Tanto en Berlín como en Múnich siguen activamente los preparativos que casi están terminados, a fin de dotar a ambas ciudades de un digno marco para el extraordinario acontecimiento histórico que implica la visita del Duce a Alemania.

El interés del pueblo alemán aumenta de día en día haciéndose cada vez más intenso.

Toda la Prensa alemana ensalza la figura titánica de Mussolini y la ascensión de la Italia fascista hacia realizaciones y metas designadas por el Duce.

En los diarios y en los más importantes semanarios alemanes se dedican extensos artículos relacionados con la visita del Duce a Alemania, subrayando el elevado significado de la entrevista de Mussolini con Hitler.

GRAN INTERES POR EL PROXIMO VIAJE

LONDRES.—Los periódicos de Londres siguen prestando un interés extraordinario al viaje que hará el día 25 del actual a Alemania, Mussolini, y se ocupan de los grandes preparativos que para recibir al Duce se hacen tanto en Berlín como en Múnich.

Protesta Inglaterra por el uso y abuso de su pabellón

Londres.—El presidente de la Cámara de los Comunes, perteneciente al partido conservador, sir Henry Page Caelt, ha pronunciado un discurso en Burnemouth, protestando enérgicamente contra el abuso del pabellón británico que se permiten ciertos extranjeros.

Dijo que ya es hora de que el Gobierno inglés tomara medidas para evitar dichos abusos.

Durante los últimos meses, numerosos barcos de propiedad extranjera, casi todos rojos y que llevaban a bordo exclusivamente tripulaciones no inglesas, consiguieron el derecho de navegar bajo el pabellón inglés, cambiando sencillamente la matrícula.

Estos manejos apoyaron la causa comunista y colocaron en situación peligrosa a los marinos ingleses. La característica de este proceder ha sido aquella «carrera ante el bloqueo», evacuando bajo pretextos imaginarios a los fugitivos bolcheviques.

El oro español ha sido empleado en financiar a Compañías navieras de mala fama, abusando del pabellón británico, lo que constituía una ofensa para el inglés honrado.

El único medio de terminar con este estado de cosas sería la concesión del carácter de beligerancia a ambas partes contendientes en España.

El Obispo auxiliar de Toledo, visita los frentes madrileños

CASA DE CAMPO.—La nota destacable en el día, no ha sido el duelo artillero, ni el intento de ataque, ni la contramina enemiga.

La nota solemne en estos campos de guerra ha sido una misión de paz que al Casa de Campo ha llevado el señor Obispo auxiliar de Toledo.

Cumpliendo los deberes de su cargo de Vicario general castrense, en su constante anhelo de fomentar las prácticas religiosas de los soldados se ha puesto en contacto con las tropas que defienden los colores de nuestra gloriosa enseña, llegando hasta las mismas trincheras.

Fué recibido y cumplimentado por los jefes y oficiales que mandan este sector y numerosos soldados acudieron a besar el anillo de su ilustrísima, a la vez que le vitoreaban constantemente.

También se dieron muchos vivas a Cristo Rey, a España y a Franco.

El Prelado recorrió las trincheras deteniéndose ante varias capillitas que tienen allí los soldados, y que son de la Virgen del Pilar y de la Milagrosa.

Su ilustrísima oró ante una escultura del Sagrado Corazón.

Después fué obsequiado con un almuerzo, presidiendo la mesa una gran Cruz.

Durante la comida fué obsequiado con un concierto, por una improvisada orquesta de guitarras y bandurrias.

Entre otras composiciones fué interpretada una jota dedicada al ilustre visitante.

A continuación el señor Obispo visitó las cava subterráneas, haciendo grandes elogios de la instalación y alumbrado magnífico.

Quedó muy complacido de esta visita y del excelente espíritu de los combatientes.

El Prelado regresó a Toledo, siendo despedido con las mismas muestras de entusiasmo con que fué recibido.

El enemigo, entretanto, bombardeaba el Cerro de los Angeles. Los rojos siguen machacando, olvidando que nuestros soldados son invencibles, porque los inspira la colosal fé de nuestra católica España.

SEVILLA.—Números premiados en el sorteo de la Lotería, celebrado en Sevilla el día 22 de septiembre:

Primer premio, número 2.980 con 100.000 pesetas. Vendido en Lugo y Vigo.

Segundo, 14.229 con 40.000 ptas.

Tercero 12.092 con 15.000 pesetas.

Premiados con 1.500 pesetas: números 612; 1.438; 3.114; 5.122; 5.530; 6.608; 6.814; 8.836; 14.226; 14.250; 15.598 y 14.827.

CATALUNA ES UN EXPONENTE DE MISERIA

MARSELLA.—Persona recientemente salida de Barcelona, dice que en dicha ciudad se tiene la sensación de que la Generalidad no cuenta para nada, y no tiene influencia ni para expedir un pasaporte.

La gente que sale legalmente del país, ha de hacerlo a través de las autoridades de Valencia, que controlan todo. Uno de los mayores problemas actualmente planteados a las autoridades catalanas es el de los refugiados procedentes de Almería, Málaga, Bilbao, Santander y Asturias.

Todos los hoteles de Cataluña, particularmente los de las estaciones turísticas, así como los de lugares de veraneo, están llenos de estos refugiados que arrastran tras de sí una miseria y suciedad lamentables. Cataluña se ha convertido desde la Serrana hasta Tortosa en un lugar de miseria y es obstáculo lamentable de bido a la presencia de todos esos individuos que viven a expensas de los escasos recursos que les facilitan los municipios.

MAS DETENCIONES DEL POUM

BARCELONA.—Durante la noche, fueron detenidos en Barcelona más de 50 afiliados al partido trotskista. La detención fué llevada a cabo por agentes extranjeros al servicio del cónsul ruso en Barcelona.

LA CAMPAÑA DE DIVULGACION TRIGUERA

SALAMANCA.—En toda España, continúan celebrándose actos de divulgación del reciente Decreto sobre el trigo.

Los últimos, celebrados en medio del mayor entusiasmo, han tenido lugar en Autillas del Pino (Palencia) y en las provincias de Toledo y Zaragoza.

En todos estos actos los campesinos han exteriorizado su entusiasmo aclamando al Caudillo, redentor del campo.

Son innumerables los crímenes cometidos por Belarmino Tomás

OVIEDO.—En Gijón reina la anarquía. Se parecen estos días a los primeros del Glorioso Movimiento Nacional. El "coche de la muerte" no descansa en toda la noche. Belarmino Tomás—el matón del pueblo según frase del diputado socialista Graciano Antuña—ha decidido quedarse sólo, para de esa manera poder escapar con más libertad cuando lo crea conveniente. Y hoy los que son arrojados por el Cerro de Santa Catalina, pertenecen a otras organizaciones más que a las de matiz derechista. Bien es verdad que de éstos sólo quedan los presos que van llegando de los pueblos en los que hoy mandan las tropas del Generalísimo.

Belarmino ha roto con sus antiguos compañeros los socialistas. No quiere nada con ellos. Y es, que no ignora que la fuerza está en los elementos anarquistas, los mismos que le han tenido secuestrado durante quince días en el Palacio de Mieres.

En los frentes de mayor importancia hay milicianos de la F. A. I. y la C. N. T. Estos milicianos en sus charlas nocturnas no cesa de elogiar la actitud del "Capitán Araña" de 1934.

—Era necesario—decían la noche pasada los componentes del batallón 209 de la C. N. T.—lo que está haciendo Belarmino. Con este hombre vamos al fin del mundo, porque estamos seguros que no nos abandonará.

—Y porque colma vuestras aspi-

raciones—les contestó un soldado—asesinando a personas inocentes.

—No es cierto—añadieron. Estos días no se fusiló más que a unos jefes que nos habían hecho una traición muy grande. También a los soldados de aviación autores del sabotaje de los aviones y a los diez fascistas complicados en él.

—¿Tenéis la seguridad que Belarmino no os venderá como en el año 1934?

—"Belarmino morirá con nosotros en Gijón después de haber agotado todos los medios de defensa y no dejar piedra sobre piedra. Porque nosotros moriremos, si antes no recibimos ayuda, como mineros asturianos que somos".

Aquí están las palabras de un miliciano rojo, pronunciadas desde la posición de "El Pinar", monte de Naranco.

Belarmino siembra el terror para imponerse a los más criminales de esta región. Así salva, por el momento, su pellejo. De haber seguido como antes, es posible que a estas horas hubiera pasado a mejor vida, como todos esos jefes que según los anarquistas, hicieron una traición "muy grande". Belarmino lleva camino de quedarse sólo. Y al final estamos seguros que podrá disponer de un avión que le ponga fuera de peligro. Belarmino, a pesar de la cara de bruto que tiene, es demasiado inteligente para meterse en un callejón sin salida.

El nuevo Embajador alemán, Von Stohrer, ha presentado sus Cartas Credenciales al Generalísimo

SALAMANCA.—A pesar de la lluvia, no ha resultado absolutamente deslucido el acto de presentación de las cartas credenciales del nuevo embajador alemán Von Stohrer, al Generalísimo Franco.

Antes al contrario, la ceremonia, a la que ha asistido todo Salamanca, todo el pueblo salmantino, desde el propio Generalísimo hasta el más humilde jornalero, ha resultado de una brillantez inusitada y conmovedora.

Poco antes de la hora anunciada de la presentación de las cartas credenciales del embajador alemán, se encontraban los alrededores del Palacio Nacional, donde había de tener lugar el acto, un aspecto imponente. Un gentío inmenso, que esperaba la llegada del Generalísimo llenaba por completo la Plaza Mayor, frente al edificio del Ayuntamiento.

A las doce menos cuarto, apareció el Generalísimo Franco, escoltado por un escuadrón de la Guardia mora, que se dirigió al Palacio Municipal, entre las aclamaciones de la muchedumbre que lo vitoreaba.

Otras noticias

MANIFESTACIONES EN LEVANTE

VALENCIA.—En el pueblo de Mules (Castellón), se ha celebrado una manifestación contra el Gobierno de Valencia, al grito de: "Queremos libertad, no tiranía. Queremos pan, no libros soviéticos".

LARGO CABALLERO PIDE EL GOBIERNO

VALENCIA.—Largo Caballero, ha aprovechado la derrota del Gobierno de Valencia en Ginebra, para iniciar una campaña de propaganda contra Prieto y el Gobierno.

Dice que es indispensable la formación de un gobierno revolucionario, pues los países democráticos han megado su apoyo a la España republicana. Pide Largo la persistencia del Consejo, del que formaría parte Miaja, como ministro de la Guerra.

Las restantes carteras serían desempeñadas por los anarquistas, sindicalistas y socialistas revolucionarios.

ASESINATO DE UN NOTABLE INVENTOR Y AVIADOR

FRANCES.—Se sabe que durante los primeros días de noviembre último llegó a Barcelona un súbdito francés, conocido aviador y notable inventor, con el propósito de vender

Pocos instantes después llegó el embajador, escoltado igualmente por fuerzas del Ejército, y seguido de la milicia nacional, habiéndose colocado al lado izquierdo los que ostentaban el uniforme de Falange, y al lado derecho los que lo ostentaban del Republicano.

En el interior del Palacio, se celebró la ceremonia.

El embajador alemán Von Stohrer, pronunció ante S. E. el Generalísimo un elocuente y sencillo discurso, que fué contestado por otro no menos elocuente y sencillo de nuestro Caudillo Franco.

Terminada la ceremonia de presentación de cartas credenciales el embajador y el Generalísimo estuvieron conversando durante unos breves minutos, y acto seguido salieron al balcón principal del Ayuntamiento desde donde vitorearon a la multitud, siendo vitoreados por ésta entusiasta y delirantemente.

Las bandas de música interpretaron los himnos nacionales de España y de Alemania.

al Gobierno de la Generalidad, un nuevo modelo de planeador para aviones.

La Generalidad adquirió el invento y entregó al súbdito francés el correspondiente libramiento de pago, pero al salir de la Generalidad, fué acompañado a su hotel por un coche oficial.

Eran los días en que la C. N. T. y la F. A. I. controlaban los servicios oficiales—no llegando a su destino.

Recientemente fué descubierto su cadáver en un cementerio clandestino establecido en un garage de la calle de Sepúlveda. El cuerpo presentaba tres balazos y de su bolsillo faltaba la documentación.

FASCISTAS QUE SALEN PARA ALEMANIA

BERLÍN.—Más de mil quinientos fascistas han llegado a Berlín con motivo de la próxima llegada del Duce, a los que acompañan 250 avanguardistas y 250 muchachos de la Juventud Fascista, quienes serán considerados huéspedes de honor del Reich.

Hoy, 450 dopolavoristas depositaron una corona de laurel en la Tumba de los Caídos alemanes durante la Gran Guerra.

La presencia de los italianos uniformados en esta capital, produjo gran entusiasmo entre el público que se estacionaba en las calles y avenidas, para vitorearles.

IMP. CALAMITA—ZAMORA

Banquero:

Concede préstamos con garantía de trigo. Tienes totalmente seguro tu dinero en corto plazo.

FRENTE DE ASTURIAS

Los mineros asturianos siguen quemando todo cuanto tienen que abandonar

LEON 22.—Poca mejora tuvo el tiempo, aunque hubo alguna por el frente de León. La noche última fué tan inclemente, que esta mañana aparecieron varios de estos picachos cubiertos de nieve; entre ellos el de Sallero y el de Ten, éste por el sector del centro. Esta nieve, según dicen los naturales del país, desaparecerá allá por mayo o junio. ¡El que no se consuela es porque no quiere!

Pero no importa. Hemos seguido avanzando, y para desentumescerse del frío, nuestras brigadas gallegas han terminado hoy la ocupación de varias sierras y macizos, entre ellos el del Gallo, rebasando, después de tomarlos, los pueblos de Cármenes y Almuzara, y con ello han quedado en nuestro poder todas las carreteras de este sector, que forman su nudo central en Villamanín. Asimismo se tomó en un ataque magnífico, contestación a otro infructuoso de los rojos, el macizo de Peña Lasa, donde tenía una posición ingente los milicianos mineros asturianos.

Los mineros asturianos, para vengarse de sus continuos desastres, siguen arrasando cuanto tienen que abandonar. Hoy mismo se ha visto

arder Nocoedo, Cármenes y Almazara; no eran más que montañas de escombros humeantes cuando los soldados llegaron hasta ellos.

Voy a hablar de estos soldados, mejor dicho, voy a hablar el ilustre laureado general Aranda, que los está conduciendo a la victoria desde hace un año. Con su amabilidad proverbial, a una pregunta mía, quizás imprudente, hecha a rajatabla, acaba de responderme: "¿Qué cuáles son para mí las dos revelaciones de esta campaña? Pues sin duda le diré a usted que la primera es el soldado gallego. Gallegos son los que yo estoy mandando desde hace un año hasta hace pocos días que se incorporó una brigada de Castilla, magnífica por cierto. Pues yo le diré que no he visto nunca soldado mejor, que nunca lo tuve mejor. Es quizás menos airoso, menos marcial, y hasta si se quiere menos decorativo, que otros soldados, pero, en cambio, amigo mío, tiene estas dos virtudes insuperables, en las que no admite par: la de que va siempre donde se le dice que tiene que ir, y la de que nunca se mueve del puesto que se le asigna. Nunca, ni aunque se quede sin municiones, como acon-

teció varias veces en el sitio de Ovie do, en que mis soldados gallegos gasaron la suya y, sin pedir siquiera que se les enviase repuestos calaron los cuchillos, pusieron al alcance sus granadas de mano, y de esta guisa se mantuvieron en su puesto sin ceder nunca ni un palmo de terreno. Y esto no ocurrió una sola vez, sino en varias ocasiones. No hay mejor soldado que éste en el mundo. Dígalo usted a España y a cuantos lo quieran oír, que yo lo afirmo así en obligado tributo de admiración y justicia.

La segunda revelación son los nuevos oficiales de la guerra. Asombrosos estos muchachos que llevan una estrella de seis puntas sobre el corazón. No tienen mucha cultura militar quizá, ni presumen de grandes dotes estratégicas, pero, en cambio, son de una disciplina, de una audacia, de un brío, de una acometividad que asombran al más acostumbrado a mandar cuadros de oficiales valerosos. Yo he tenido hace un par de días que amonestar a esos oficiales estampillados de varios batallones, porque ha llegado a mí conocimiento la existencia de una a modo de conjura en virtud de la cual todos se comprometen a caer siempre diez metros más adelante que los más avanzados de sus soldados. Son maravillosos. Casi todos han estado durante el año último batiéndose como simples soldados, y ahora que los acaudillan, han hecho cuestión de vida o muerte el hacerse dignos de tanto honor como es el de figurar en los cuadros de un Ejército como el español".

He transcrito textualmente las palabras del general Aranda. Desde los tiempos en que Mola, el nunca bastante llorado, me decía algo semejante de los soldados de Navarra, no había sentido yo una igual emoción. No había sentido tampoco una ufanía mayor al saberme intérprete de palabras. ¡Tiene de qué estar orgullosa la madre Galicia porque cuando Aranda lo dice...! El ilustre laureado es sastre que conoce bien el paño sobre el que trabaja. ¡Arriba Galicia! ¡Arriba los nuevos héroes! ¡Arriba España y su Caudillo Franco!

EL TEBIB ARRUMI.

CARTELERA DE LA EMPRESA SAN VICENTE

Teatro PRINCIPAL

Hoy JUEVES: Butaca 1 pta. ESTRENO Actualidad UFA

ESTRENO SENSACIONAL de la grandiosa superjoya de UFILMS 1937

Sueño de una noche de invierno

Creación de la eminente estrella MAGDA SCHNEIDER con WOLF ALBACH-RETTY Primer Nuevas de Moda

El DOMINGO: ¡Acontecimiento! El ESTRENO más grandioso de la producción UFA 1937-38 Selección «Simpatía por España»

El trio de la fortuna Creación de Lilian Harvey, Willy Frits, Paul Kemp y Oscar Sima

NUEVO TEATRO

Mañana VIERNES: Butaca 0'55

La sensacional película ESPAÑOLA

La hija de Juan Simón

Por ANGELILLO

El DOMINGO: Butaca 1'60

MAGNO ESTRENO de la superproducción de HISPANIA TOBIS 1938

El Emperador de California

PREMIO MUSSOLINI Creación de LUIS TRENKER